

# 奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章

## ——论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班上重要讲话

人民日报评论员

征途漫漫从头越，奋楫扬帆向未来。在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班上，习近平总书记强调：“我们要牢牢把握新时代新征程党的中心任务，提出新的思路、新的战略、新的举措，继续统筹推进‘五位一体’总体布局、协调推进‘四个全面’战略布局，踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。”

山河为证，岁月为名。中国共产党建立以来，团结带领中国人民所进行的一切奋斗，就是为了把我国建设成为现代化强国，实现中华民族伟大复兴。百年来，中国共产党团结带领中国人民经过顽强奋斗，在这片广袤大地上绘就了人类发展史上波澜壮阔的壮美画卷，迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，迎来了从落后时代、跟上时代再到引领时代的伟大跨越，创

## 《焦作市文明行为促进条例》获批

(上接A01版)针对群众反映比较强烈、意见比较集中的公共安全、交通出行、环境卫生、饲养宠物、医疗、教育等方面，规定了相应倡导性和禁止性行为。为了突出地方特色，《条例》还对弘扬“特别能战斗”精神，挖掘和利用农业农耕文化、治黄兴水文化、历史名人文化、太极功夫文化等特色资源，依托焦作山水，打造高能级文旅，开展“书香焦作”全民阅读等作出了规定。市、县两级政府将加大对基础设施的投入，完善公共卫生、公共交通、公共停车场、文体活动、环境保护等设施建设，为培育和践行文明行为提供保障。

8月1日，2022年中国国际服务贸易交易会“我在服贸会等你”新闻发布会及场馆探营活动在位于北京市石景山区的首钢园区举行。

据了解，2022年服贸会于8月31日至9月5日在国家会议中心和首钢园区举办。服贸会永久口号为“全球服务互惠共享”，2022年年度主题为“服务合作促发展 绿色创新迎未来”。图为首钢园区。

任超 摄(新华社发)



## A03 | 温县新闻

新闻热线:8797000 | 编辑:张毅 | 校对:姬祥 | 组版:许建林

# 温县县委常委会召开

本报讯 7月28日下午，温县县委书记杨磊主持召开十三届县委常委会第31次会议。县领导卢继成、李怀琛、孙启卫、周胜利、陈宁、李琳、史玉龙、谷九江、李小咪、王斌、刘东、璩敬东出席会议。

会议传达学习了习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话精神，迎

重要讲话精神，省委常委、宣传部长王战营莅温调研指导精神。

就贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，杨磊强调，要深化思想认识，认真学习领会习近平总书记重要讲话精神实质，准确把握在加强理论学习、全面从严治党、践行群众路线等方面的实际要求，始终保持清醒头脑和坚定立场，始终胸怀“国之大者”，

不断增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。要抓实重点工作，扎实推进“52100”重点项目建设，全力做好“三个一批”、“万人助万企”、招商引资、向上沟通对接等重点工作，加快推动县域经济高质量发展；各县级领导要进一步完善工作思路、优化工作部署，推动各项工作不断取得新成效。要守

牢安全底线，坚持底线思维，认真贯彻落实习近平总书记“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的部署要求，进一步强化忧患意识，在防疫、防汛、信访稳定等守底线工作中，压实责任、细化举措，筑牢安全稳定防线，为党的二十大胜利召开营造和谐稳定的社会环境。

就贯彻落实王战营莅温调研

指导精神，杨磊要求，宣传部门要进一步梳理细化指示精神，结合贯彻落实习近平总书记关于党的宣传思想工作重要讲话精神、省“十大战略”，全省宣传部长会议精神和焦作市打造“高能级文旅”工作部署，建立工作台账，明确责任单位，全力抓好贯彻落实。

会议还研究讨论了其他事项。(黄福兴 马思远)

“感谢有你们，向你们致敬！”

“你们才是该追的星！”7月31日，温县实验中学的师生代表为温县武警中队官兵送来一面写着“人民好卫士”的锦旗和一台异彩纷呈的节目。

在武警中队营区，师生们参观了战士的宿舍、荣誉室、文体室等，观看了战士们精彩的擒拿格斗表演。在技能展示环节，只见年轻的战士如离弦的箭一般在一根细细的长杠上稳健奔驰，翻过数米高的障碍物、跨过狭小的通道，突然身体笔直地砸向地面，但在接近地面的刹那间，却又一跃而起，稳稳落地。

“哥哥们的功夫可真厉害！这么热的天也每天摔打训练，看着我们都心疼。”学生张毓琪说。“匍匐、攀爬、跨越，这一个动作要练成百上千遍才能有过硬的功夫，这得要多大的毅力啊！”

该校的师生们还给武警官兵们准备了好看的原创节目。“您奔赴万里究竟为了谁？亲爱的武警叔叔，似火的骄阳下，汗水湿透了您的衣襟，而您挺拔的身姿却岿然不动……”参加朗诵节目的学生李浩说，“我们朗诵的诗歌是老师写的，但她也写出了我们的心声。”

此次活动，让学生们收获满满，更加体验到幸福的生活来之不易，大家纷纷表示要好好珍惜美好时光，努力学习，将来做对国家有用的人才。(刘为冬 程慧娴)

## 温县人社局：“硬核”举措助力毕业生就业

本报讯 7月29日晚，华灯璀璨的温县文化广场上人头攒动，温县人社局特别为高校毕业生就业提供的专场招聘活动迎来了高校毕业生及家长的青睐。

此次招聘专项行动自7月初开始至10月底结束，为期三个月。共有河南华隆电气设备、河南品正食品科技等40家企业参加，提供就业岗位200余个，涉及装备制造、食品研发等多个行业。

今年以来，温县人社局把强化高校毕业生、农民工等重点群体就业服务作为贯彻落实党中央、国务院稳就业保就业决策部署的重要任务，特别是“百日千万网络”招聘专项行动以来，该局结合保障疫情防控期间企业用工需求，重点依托温县发布、人社局微信公众号等，先后推出网络招聘专项行动8期，组织河南河财管道、河南

恒昌再生资源等110家企业提供3450个就业岗位；此外，联合县融媒体中心组织大咖食品、天香面业等5家企业开展线上线下同步直播带岗，共有1821余次线上求职。

据悉，自网络招聘专项行动以来，温县共有包括高校毕业生在内的520名求职人员通过“云服务”实现了就业。(马思远 郑子怡)

## 黄河街道滩陆庄村

### 种下“致富菜” 勾勒新农景

一场大雨过后，温县黄河滩区显得更加生机盎然、郁郁葱葱，处处弥漫着翻耕泥土所散发出的特有的芬芳。

连日来，在黄河左岸温县黄河街道滩陆庄段的高产农业项目区内，一辆辆旋土机、施肥机在橙色大地上来回驰骋，欢实的播种机将松软的泥土化作一排排整齐的垄沟，像青蚕吐丝一样把一根根包裹着雪菜种子的白纸线植埋于地垄间，紧随其后，一群农家老把式正在对下种后的土地做进式整修……淡蓝的天空下，勤劳的滩陆庄人在充满希望的田园上，勾画了一幅近秋时节的美好新农景。

“这几天趁着天好，我们日夜不停，已经种13多公顷了，力争再用两天时间全部种完。”7月28日，来到地头的驾驶

时机火速下种。

雪菜播种机在田间来回穿梭，不远处，五台大型喷灌机已经到位，全部种完后，随时可进场保墒，稳基促苗。从制订产业计划到落地实施推进，铺定了雪菜加工项目后，滩陆庄村两委干部仅用时不足两个月，便将一纸增收报告写实为产业新篇。

“现在下种，预计10月底收获。今年的雪菜产业目标是增收100万元以上。我们要通过党建引领，党员带动，在公司+合作社+小组+农户的模式下，把全村村民聚起来、融进去，共享发展红利，用实践实效，兑现村两委在‘五星支部’创建产业追星工作上向群众许下的承诺。”望着嵌入泥土中的一垄金种子，任建国信心满怀与村两委勾画着产业发展前景。(崔沙沙)

●按8月1日起施行的《黑土地保护法》要求，有关部门和地区将组织开展黑土耕地调查，建立黑土耕地档案，把黑土耕地纳入耕地保护红线任务

●记者8月1日从共青团中央获悉，全国各地于近日陆续组织开展大学生志愿服务西部计划志愿者出征仪式，3.67万名新招募志愿者奔赴中西部地区开展志愿服务

●7月份，全国铁路运输呈现客运继续回暖向好、货运持续高位运行良好态势，累计发送旅客2.24亿人次，日均722.8万人次；累计发送货物4.1亿吨，日均1322万吨

●乌克兰基础设施部长亚历山大·库布拉科夫8月1日在社交媒体上证实，第一艘载有乌克兰粮食的货船当日早晨离开敖德萨港 (据新华社)

## ▶ 国内时讯

### 两部门发文

### 坚决打击对新冠肺炎康复者就业歧视

新华社北京8月1日电 (记者姜琳)人力资源和社会保障部、国家卫生健康委员会1日发布“关于坚决打击对新冠肺炎康复者就业歧视的紧急通知”，严禁用人单位、人力资源服务机构以曾经新冠肺炎病毒核酸检测阳性为由，拒绝招(聘)用新冠肺炎康复者。严禁用人单位在劳动者入职和用工过程中对新冠肺炎康复者实施就业歧视。严禁用人单位随意违法辞退、解聘新冠肺炎康复者。

通知要求加强排查检查，对用人单位、人力资源服务机构或其他单位和个人非法查询核酸检测结果、超过合理期限设置查询期限、对新冠肺炎康复者实施就业歧视的，要依据职责分工快查快办，采取行政约谈、通报曝光、行政处理、行政处罚等有力举措，发现一起严肃处理一起。对招聘信息中含有相关歧视性内容的，劳动保障监察机构要依法依规从重处理处罚。对涉及其他就业歧视情形或非法使用核酸检测信息的，要依照相关法律规定予以处理。

通知还强调，要加强督促指导和监督检查，对发现的失职失责行为，要限期督促纠正，依法依规对相关单位和责任人员追责问责。人社部、国家卫健委将适时对各地区落实情况进行明察暗访，推动各项要求落实落地。

# 温县开展八一慰问活动

本报讯 7月28日，在八一建军节即将来临之际，温县开展八一慰问活动。县领导杨磊、卢继成、李怀琛、孙启卫、周胜利、陈宁、刘东、李飞、马振军参加慰问。

该县县委书记杨磊一行先后到焦作军分区、优抚对象牛德福家和辛文立家、县人武部、县武警中队以及县消防救援大队开展慰问。

在焦作军分区，市委常委、焦作军分区司令员刘同兴表示，面对疫情防控的严峻形势，温县各项经济指标稳步增长，取得的成绩值得肯定。下一步，希望温县县委、县政府一如既往地关心支持人民武装工作，确保温县人民武装工作再上新台阶。

杨磊代表县五大班子向军分区部队官兵送上节日问候。杨磊表示，温县将坚定不移地支持国防和军队现代化建设，不断巩固发展军政军民团结良好局面。希望焦作军分区能够一如既往地关心和支持温县，对温县的工作多给予指导和帮助。

在优抚对象家中，杨磊与他们亲切交谈，关切询问其生活、身体等情况，对他们为党的事业和发展作出的贡献表示感谢，叮嘱他们要保重身体，并向他们送上党和政府的关怀。

在县人武部，杨磊对县人武部过去一年来取得的工作成绩给予充分肯定，同时希望县人武部继续发扬优良传统，强化军民融合和军民共建，为全县经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

在县武警中队，杨磊认真了解部队建设和官兵训练情况，对广大武警官兵长期以来为温县社会事业发展作出的贡献表示衷心的感谢。

在县消防救援大队，杨磊对县消防救援大队所取得的成绩给予了高度评价。他希望广大官兵能进一步强化技能训练，提升整体素质，为全县经济社会高质量发展作出应有的贡献。

(李笑凡 李欣原)



7月30日下午，温县文联组织6名书法家赴县武警中队开展拥军慰问活动。活动现场，书法家们挥臂转腕，把对子弟兵的深情厚谊倾注笔端，挥洒出饱含深情、刚劲有力、潇洒飘逸的书法作品。

刘姿君 摄